

# 政 务 信 息

第 181 期

连云港市人民政府办公室

2018年9月5日

---

市环保局开展餐饮油烟专项治理行动。该行动自9月初始至10月底止，为期60天。一是健全管理机制。严格执行餐饮企业油烟排放标准，凡按规定需安装油烟净化设施企业一律无条件安装到位，实行“安装一处、建档一处、监管一处”动态监管模式。二是强化在线监控。营业面积500平方米以上、就餐座位数250座以上及被重复投诉的餐饮经营单位一律安装油烟在线监控设施，并与环保部门联网。三是健全公众参与机制。充分发挥环保随手拍等平台功能，及时公示餐饮油烟投诉处理进度，建立可追踪式投诉处理机制。四是强化技术服务。对新上油烟净化设施的餐饮店，现场指导净化器安装与使用、风机选择、烟道预设、厨房位置选择等事项，从源头控降油烟污染产生。

(市环保局)

**市公安局创新交通事故“警保联动”快处快赔机制。**近日，市公安局、市保险协会及全市各财险公司联合建立“警保联动”快处快赔机制。公安交警部门授权保险理赔人员使用“交管12123”APP辅警权限并开展业务培训，在全市主要道路设立58个服务点，在农村地区聘用保险协理员，交通高峰时段与交管民警联合巡逻，其余时间驻点服务。发生事故后，快速启动“警保联动”，理赔员及时到现场为当事人提供现场照相、定损、理赔等服务，无需交警认定责任的最快可实现轻微事故1分钟撤离现场、5分钟完成赔付，有效防范事故引发的交通拥堵和二次事故，适用调处类交通事故处理和保险理赔效率提高3倍以上。

（市公安局）

**全市审计机关完成首次集中整训工作。**根据审计署和省审计厅统一安排，全市审计系统于8月16日至29日首次开展为期10天的集中整训活动，围绕“审计信息化建设与大数据审计”等单元内容，积极推进审计干部队伍专业化、职业化建设，着力提升专业能力、宏观政策研究能力和大数据审计能力，不断提高审计监督与政府中心工作的契合度，努力为全市“高质发展、后发先至”新征程贡献审计力量。

（市审计局）

**总投资8.2亿元玻璃纤维复合材料制品项目落户市开发区。**项目由新清环境技术（连云港）有限公司投资，计划建设3条年

产2.2万吨玻璃纤维增强材料生产线，其中新能源汽车设备0.5万吨，风力发电机舱罩体1.2万吨，玻璃钢环境净化设备0.5万吨，主要客户为中复连众、联合动力等高新技术企业，将对该区风电产业起到增链补链作用。项目一期计划12月开工建设，预计明年下半年建成投产。（市开发区）

**灌南县成立葡萄产业新型经营主体联盟。**联盟由该县63个企业、合作社、家庭农场等新型经营主体组成，将进一步提高全县葡萄产业主体的组织化、专业化水平，增强品牌凝聚力、市场竞争力。近年来，该县将葡萄产业培育成新兴特色主导产业，目前已建成葡萄高标准试验示范园和生产基地10余个，全县葡萄种植面积达2万余亩，亩均产值达2.5万元，总产值超5亿元，带动农民就业2万户。今年该县将新发展优质葡萄3000亩，力争在全省乃至全国打响“灌南葡萄”品牌。（灌南县府）

**海州区实施“乡村教育强基”四大工程。**一是教育布局优化提升。计划投入4.28亿元，新改扩建14所农村中小学、幼儿园，至2020年西安交大阳光国际学校建成招生。二是学前教育优质普惠。将学前教育经费和优质学前教育资源向农村倾斜，至2020年所有农村公办园都创成省优质幼儿园，农村地区省优质幼儿园占比达90%。三是义务教育优质均衡。统筹推进城乡义务教育一体化优质均衡发展，每年培养100名乡村雏燕骨干教师

师，城乡教师交流比例不低于20%。四是教育惠民提档升级。设立农村学校“教辅志愿服务中心”，推动“海州在线课堂”向农村延伸。农村贫困学生资助比例达15%-20%。 （海州区府）

（信息未经市政府办公室同意，不得翻印、转载、转报）

---

分送：市四套班子领导，各秘书长、主任；县区长、部门负责人。

---